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Karlovarský kraj udělal další krok ke zvýšení dostupnosti a transparentnosti klíčových
informací v oblasti zdravotní péče. Data o provozu lékařských pohotovostí (včetně
stomatologických) a lékárenských pohotovostí v kraji byla nově napojena na oblíbenou
aplikaci Záchranka, která slouží nejen k rychlému přivolání pomoci a informování o
nejbližších zdravotnických zařízeních.

Napojení dat zajistila Karlovarská agentura rozvoje podnikání, p. o. (KARP) prostřednictvím
platformy pro otevřená data – Národního katalogu otevřených dat. Díky této integraci získají
uživatelé aplikace Záchranka přístup k aktuálním informacím o dostupnosti pohotovostních služeb
přímo ve svém mobilním zařízení. Nová funkce umožní obyvatelům i návštěvníkům kraje rychle a
efektivně najít nejbližší lékařskou pohotovost nebo lékárnu s pohotovostním provozem, což přispívá k
lepší orientaci ve zdravotních službách a urychluje řešení krizových situací.

Aplikace Záchranka zároveň využívá polohu uživatele a dokáže jej navigovat přímo na místo nejbližší
pohotovosti. Tato funkce zajišťuje, že pomoc je dostupná co nejrychleji a uživatelé nemusí ztrácet čas
hledáním adresy nebo trasy.
„Chceme, aby obyvatelé i návštěvníci Karlovarského kraje měli co nejrychlejší přístup k důležitým
informacím. Díky propojení s aplikací Záchranka nabízíme jednoduchý a užitečný nástroj, který
pomáhá v situacích, kdy často rozhodují minuty. Tento projekt je zároveň skvělým příkladem, jak
využití otevřených dat může zlepšit služby pro veřejnost,“ uvedl Martin Hurajčík, 1. náměstek
hejtmanky odpovědný za informační technologie.

Otevřená data pro lepší služby
Karlovarská agentura rozvoje podnikání od roku 2023 podporuje využívání otevřených dat pro
zlepšení služeb veřejnosti. Tato aktivita je součástí projektu Smart Akcelerátor 3, jehož cílem je
rozvíjet inovační ekosystém Karlovarského kraje rovněž prostřednictvím rozvoje veřejné správy
zaváděním inovativních procesů a digitalizace. Veškeré informace o lékařských a lékárenských
pohotovostech jsou také dostupné na webových stránkách Karlovarského kraje a na portálech
otevřených dat – Lokálního katalogu otevřených dat na dataportálu Karlovarského kraje a Národním
katalogu otevřených dat.

O aplikaci Záchranka
Aplikace Záchranka byla vyvinuta za účelem usnadnění přivolání zdravotnické pomoci, horské služby
či vodní záchranné služby a zajištění aktuálních informací o zdravotnických službách. Aplikace
obsahuje také aktuální varovná upozornění pro vybrané oblasti dle požadavků uživatele a
interaktivní návody první pomoci.
Aplikace Záchranka je dostupná zdarma pro platformy Android a iOS a její funkce zahrnují lokalizaci
volajícího, zdravotní instrukce, informace o nejbližších zdravotnických zařízeních a navigaci k
místům pohotovostních služeb, můžete ji stáhnout na webu.
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